

Cupa „Old-Boys” Oradea

# Opt echipe la prima ediție

Sâmbătă, 25 mai, la Stadionul „Iuliu Bodola” se va desfășura prima ediție a Cupei „Old-Boys” Oradea la fotbal. Competiția va reuni șase echipe bihorene și două din Ungaria, care vor avea în componență foști fotbaliști trecuți de 40 de ani.

Old Boys Oradea (manageri Sorin Simuț și Florin Negrea), Martechim Oradea (manager Ciprian Urs), Crișul Aleșd (manager Ciprian Fogarasi), Olimpia Salonta (manageri Liviu Codre și Mihai Fojka), Foresta Tileagd (manager Csaba Ficuț), Diego Sky Salonta (manager Ghiță Daniel Fărcuț), DLSE Derecske (Ungaria, manager Nagy Karoly) și SE Betyujfalou (Ungaria, manager Erdei Laszlo) sunt participantele la un turneu care se dorește a fi unul al prieteniei, rezultatele trecând în plan secund.

„Fiecare echipă va juca patru meciuri. Meciurile se vor desfășura pe jumătate de teren,



în formula 1+6, iar durata unui joc va fi de 20 de minute. Nu se vor întocmi clasamente, scopul acestui turneu este să ne reîntâlnim, să facem mișcare și să socializăm.

Mulțumim domnilor Șerban Sere, Florin Farcaș, Radu

Bitea, Ambruș Zoltan, Petruț Drăgan și Iosif Korodi pentru sprijinul oferit în organizarea acestui turneu”, a afirmat Sorin Simuț, organizator al turneului.

Meciurile vor începe la ora 10.00, iar festivitatea de pre-

miere va avea loc în jurul orei 13.00.

Toate participantele vor fi răsplătite cu medalii, diplome, trofee, la care se adaugă delicii culinare pregătite de organizatori.

■ H. BUZ

## Cupa României la judo pentru seniori Daniel Matei a câștigat la 100 kg

Sala Nato a Hotelului Piatra Mare din Poiana Brașov s-a găzduit recent ediția 2019 a Cupei României la judo pentru seniori, competiție care a adunat la start 180 de sportivi din întreaga țară. Delegația orădeană, formată din sportivi de la Clubul Municipal și LPS Bihorul, s-a întors acasă cu o zestre de trei medalii, cea mai strălucitoare fiind cucerită de Daniel Matei în cadrul categoriei 100 kg.

Lotul de sportivi care au făcut deplasarea la Poiana Brașov s-a confruntat cu numeroase absențe, unele motivate de participări internaționale împreună cu loturile naționale (Șarolta Lungu, Laszlo Szoke, Alex Creț, Robert Bolodiș și David Fodor) iar altele cauzate de accidentări (Răzvan Bodea) sau îmbolnăviri (Valentin Radu). Alți doi judoka, Adrian Olaru și Răzvan Stoica, nu au putut concura la Cupa României deoarece au susținut sesiuni

speciale de Bacalaureat la Ploiești. Rezultatele sportivilor pregătiți la CSM Oradea de către Emil Morar și Dan Fășie au fost: locul I - Daniel Matei (100 kg) și locul al V-lea - Teodor Băldean (90 kg) și Tudor Blăhuța (100 kg). În schimb, cele două fete medaliat care se pregătesc la LPS Bihorul împreună cu Olimpia Ianc au fost: Bianca Suciuc - locul al II-lea la +78 kg și Carina Jurcă - locul al III-lea la +78 kg.

■ Sorin ILISIE



## CN de baschet masculin U16 LPS Bihorul CSM Oradea, pe locul 8

Cu trei victorii și o înfrângere, rezultate înregistrate de LPS Bihorul CSM Oradea în cadrul Turneului Final B care s-a desfășurat recent la Craiova, baschetbaliștii U16 pregătiți de către Alin Roșu și Radovan Markovic s-au clasat pe locul al 8-lea în ierarhia generală a Campionatului Național la această categorie de vârstă.

În cadrul competiției care a avut loc în Bănie la sfârșitul săptămânii trecute „lepeșiștii” au suferit doar un eșec, 66-73 cu CSO Voluntari. Succesele au fost obținute în dauna unor echipe precum CSS Craiova (88-65), CSS Sfântu Gheorghe (71-51) și CSS 4 Lumina București (76-62). În urma acestor rezultate, LPS Bihorul CSM Oradea U16 s-a clasat pe locul

al doilea la Turneul Final B și pe locul al 8-lea în clasamentul general al CN U16 masculin.

LPS Bihorul CSM Oradea: Paul Bembea, Alex Șandor, Vlad Medeașan, Luca Năstruț, Rareș Teodorof, Raul Ciaca, Bogdan Creț și Daniel Bacoș. Antrenori: Alin Roșu și Radovan Markovic.

■ Sorin ILISIE

## Mihaela Buzărnescu, înainte de Grand Slam

### „Cel mai mare test al anului”

Mihaela Buzărnescu (30 WTA, 31 de ani) se pregătește de turneul de Grand Slam de la Roland Garros, iar sportiva din România a anunțat că își propune rezultate bune la competiția din Franța, unde se află pe tabloul principal.

Într-o postare pe Twitter, „Miki” a spus: „Am în față cel mai mare test al anului, Roland Garros. Plec la Paris cu un singur obiectiv, de a lupta pentru fiecare minge în parte. Vă mulțumesc tuturor pentru susținere”. În clipul video de pe contul său oficial, Buzărnescu se află la un antrenament, motivându-se pe o melodie a celebrului rapper Eminem - Till I Collapse.

Mihaela Buzărnescu a avut parte de un salt fabulos anul

trecut, iar în luna august ocupa poziția 20 în circuitul WTA. Totuși, rezultatele din 2019 au fost ceva mai slabe, româncă înregistrând șapte victorii și 16 înfrângeri. Buzărnescu încearcă să urce din nou în clasament cu o prestație bună la Roland Garros. Anul trecut, Mihaela s-a oprit în optimile de finală ale turneului din Franța, după partida desfășurată împotriva americancei Madison Keys, scor 1-6, 4-6. ■

## Calificări Roland Garros Irina Bara a pierdut în turul I

Șteianca Irina Bara (nr. 168 WTA) n-a depășit primul tur de calificări în proba de simplu la Roland Garros. În meciul de debut la turneul parizian, tenismena bihoreană a fost eliminată de ucraineanca Anhelina Kalinina (152 WTA).

Irina a început bine partida, câștigând primul set cu 6-2, după ce a izbutit patru break-uri. Setul secund a fost echilibrat, fiecare jucătoare câștigând de patru ori pe serviciul adversarei. S-a ajuns în tie-break, pe care Irina l-a pierdut clar 6-7(1). Cu un moral mai bun, Kalinina a controlat setul decisiv pe care și l-a adjudecat cu 6-2.

Irina s-a ales cu 2 puncte WTA și cu 7.000 de euro, iar adversara sa cu 20 de puncte WTA și și 12.250 de euro. Irina Bara va continua la turneul parizian în proba de dublu.

În schimb, cealaltă româncă din calificări, Ana Bogdan (126 WTA) s-a calificat în turul doi după ce a dispus de Veronica Cepede Royg (Paraguay, 160 WTA), cu 7-5, 6-4.

Ana o va întâlni în premieră pe Conny Perrin (Elveția, 142 WTA, 28 de ani).

■ H. BUZ



## Fotbal juvenil „Lepesiștii”, la un turneu cu Arsenal și AS Roma

O altă experiență de neuitat pentru generația U11 de la LPS Bihorul se anunță a fi cea care se va derula în perioada 7-10 iunie, anul curent.

Grupa U11 de la LPS Bihorul, care va fi însoțită de profesorul-antrenor Ciprian Dianu, va participa în luna iunie la Turneul Internațional de fotbal juvenil care se va desfășura la Dirinon - Brest, în Franța. Printre cele 72 de echipe de juniori care vor lua startul în competiție se vor număra formații precum FC Nantes, AS Monaco, West Ham United, O. Marseille, AS Roma, Arsenal Londra, Benfica Lisabona, RC Strasbourg, Rennais FC sau SCO Angers.

■ Sorin ILISIE

## LPS Bihorul organizează admitere

Liceul cu Program Sportiv „Bihorul” organizează admitere pentru două clase (50 de locuri) de a V-a având specializarea fotbal (25 locuri) și atletism (25 locuri). Perioada de înscrieri este 6-7 iunie, anul curent în timp ce probele de aptitudini sunt programate să se desfășoare în perioada 10-11 iunie. Informații suplimentare pot fi obținute la secretariatul liceului sau la numărul de telefon 0359.414.150. ■